

来源：环球网

又出丑闻!台驻外官员被曝出轨下属妻子十年,曾向当局借钱支援“小三”

【环球网报道 记者 尹艳辉】据台湾“镜周刊”爆料,台湾“驻巴西代表”何建功与昔日陈姓下属的妻子传出婚外情,长达10年之久。爆料还称,该官员曾向台“外交部”及银行借款,资助“小三”开店。

何建功于1995年进入台“外交部”,派驻过葡萄牙、圣多美和普林西比,去年就任“驻巴西代表”。

据“镜周刊”报道,何建功昔日下属、陈姓官员在婚前就发现妻子与何建功关系不单纯,但妻子说与何并非男女之情,何是她的“恩人”。婚后,陈姓官员妻子答应不再与何建功联络,这才让他宽心。

去年,陈姓官员发现妻子在婚前曾经远赴葡萄牙8次,而何建功在那段期间刚好外派葡萄牙,怀疑两人有不正当关系,几度追问之后,陈妻终于和丈夫摊牌,坦承是何建功的“小三”。陈妻也说,她并非何建功第一个“小三”。

报道称,陈姓官员不满配偶权受损,日前向台北地方法院提告何建功赔偿200万元(新台币,下同),这才让这起丑闻传开。陈姓官员诉状内容直指何建功与陈妻长期有超越男女分际的交往关系,何不但向银行及台“外交部”借钱支援陈妻开店,还每月资助她45000元的生活费,二人的地下情长达10年,不论何外派世界哪个角落,二人的交往几乎都未曾间断。

另据台湾“中时电子报”报道,台“外交部”18日称,根据初步掌握的信息,本案事涉私德问题,正透过相关管道进一步了解查证中。另外,该案已进入司法程序,对本案没有评论。

“镜周刊”讽刺称,没想到,台当局“外交部”除了“凯子外交”,竟连官员养“小三”出手也很大方。

在脸书上,有岛内网友痛批,“无耻烂官”、“真是大开眼界,这种不适任还厚颜无耻不下台,瞧不起这种人,可耻啊这个烂当局”。

还有网友称,“绿色执政,不只没能力,也没操守,到底要这些人干什么。”